

ЭСТРАДА

РИТМЫ ОСТРОВА СВОБОДЫ

Впервые в этом сезоне свое искусство перед бакинцами демонстрируют артисты эстрады далекой Кубы. Певица Лурдес Гиль и инструментальный квинтет «Лос Галантес» дадут в нашем городе четыре концерта; вчера в Азербайджанской государственной филармонии им. М. Магомаева состоялось первое выступление гостей.

Знакомство было достаточно интересным, хотя называть встречу с Лурдес Гиль знакомством — не совсем верно.

Мы помним эту популярную кубинскую певицу по... экрану телевизора. Два года назад она участвовала в песенном конкурсе в Сочи и увезла на родину сразу три награды: вторую премию, зрительский приз «симпатий» и приз Центрального телевидения нашей страны. А год семидесятый принес ей успех на международном фестивале в польском городе Сопоте, где она была удостоена третьей премии.

Репертуар Лурдес Гиль обширен. В свои концертные программы, наряду с кубинскими песнями — старинными и современными, она включает и

произведения композиторов других стран. Эти веселые и жизнерадостные песни о любви, счастье, нежности имеют неизменный успех у зрителей разных стран, где выступают веселая и жизнерадостная певица и ее друзья из ансамбля «Лос Галантес».

Я взяла небольшое интервью у Лурдес Гиль. Передав читателям «вечерки» горячий при-

вет, она сказала, что увезет из Баку не только наилучшие впечатления об этом городе, но и несколько эстрадных песен азербайджанских композиторов. Уже в ближайшее время певица включит в свой репертуар понравившуюся ей песню Полада Бюль-Бюль оглы.

А. МАМЕДОВ.

На снимке: популярная кубинская певица ЛУРДЕС ГИЛЬ.

